
 

 

問１０  エコドライブをしていることにより評価を受ける場合、どのような評価を最も望まれますか。次の

中から一つお選びください。 
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年　齢　別
２０歳代 56人 5.4% 17.9% 7.1% 62.5% 7.1% 0.0%
３０歳代 166人 8.4% 18.1% 1.8% 66.9% 4.2% 0.6%
４０歳代 147人 7.5% 19.7% 5.4% 57.1% 9.5% 0.7%
５０歳代 81人 8.6% 21.0% 6.2% 48.1% 16.0% 0.0%
６０歳代 76人 9.2% 19.7% 2.6% 52.6% 15.8% 0.0%
７０歳代以上 19人 10.5% 31.6% 5.3% 26.3% 26.3% 0.0%
地域ブロック別
北海道 40人 5.0% 15.0% 2.5% 67.5% 10.0% 0.0%
東北 52人 1.9% 25.0% 0.0% 65.4% 7.7% 0.0%
関東 118人 5.1% 23.7% 6.8% 53.4% 11.0% 0.0%
北陸 44人 11.4% 18.2% 2.3% 59.1% 9.1% 0.0%
中部 73人 12.3% 24.7% 4.1% 49.3% 8.2% 1.4%
近畿 67人 13.4% 13.4% 0.0% 61.2% 10.4% 1.5%
中国 51人 7.8% 15.7% 5.9% 66.7% 3.9% 0.0%
四国 40人 15.0% 7.5% 5.0% 55.0% 17.5% 0.0%
九州 60人 3.3% 23.3% 8.3% 51.7% 13.3% 0.0%
職　種　別
自営業主・家族従事者 59人 13.6% 22.0% 5.1% 42.4% 16.9% 0.0%
管理・専門技術職 118人 6.8% 22.9% 4.2% 54.2% 11.9% 0.0%
事務職 90人 7.8% 20.0% 4.4% 58.9% 7.8% 1.1%
販売・サービス・労務職 65人 7.7% 18.5% 7.7% 61.5% 4.6% 0.0%
主婦 145人 5.5% 16.6% 2.8% 68.3% 6.2% 0.7%
無職 68人 11.8% 19.1% 2.9% 48.5% 17.6% 0.0%
合　計 545人 8.1% 19.6% 4.2% 57.6% 10.1% 0.4%  

何かの割引を

受けられる

57.6%

例えば「エコド

ライブコンテス

ト」というような

機会で、評価

される

4.2%

例えば「エコド

ライブライセン

ス」というよう

に、認定され

る19.6%

その他

10.1%

無回答

0.4%

例えば「エコド

ライブ優良者」

というように、

表彰される

8.1%

 


